
Hansestadt Gardelegen 
Ortschaftsrat Miesterhorst                                                                14.02.2011 

 ... 

 

 

Niederschrift 16. öffentliche Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Miesterhorst 

 
 Sitzungstermin: Montag, 14.02.2011 
 Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr 
 Sitzungsende: 20:30 Uhr 
 Ort, Raum: Miesterhorst, Bahnhofstraße 6, 

Gemeindebüro 

Anwesend 
Frau Heike Osterwoldt Amt. Vors. des Ortschaftsrates 
Herr Steffen Heins Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Reiner Herrmann Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Bernd Libbberoth Mitglied des Ortschaftsrates 
Frau Grit Oelze Mitglied des Ortschaftsrates 
Frau Marion Schitteck Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Oliver Schütze Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Michael Truthe Mitglied des Ortschaftsrates 
Frau Bettina Wagner Mitglied des Ortschaftsrates 
 
Abwesend 
Herr Dirk Hasselberg Mitglied des Ortschaftsrates 

 

T a g e s o r d n u n g 

Öffentlicher Teil 
1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit 
2 Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung des öffentlichen Teils 
3 Einwohnerfragestunde 
4 Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift über die 15. Sitzung  des Ort-

schaftsrates der Ortschaft Miesterhorst vom 25.01.2010 
5 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
6 Wahl der/des Ortsbürgermeisterin/Ortsbürgermeisters 
7 Wahl der/des stellv. Ortsbürgermeisterin/stellv. Ortsbürgermeisters 
8 Anfragen und Anregungen 
 
 
Öffentlicher Teil 

 TOP 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und 
der Beschlussfähigkeit 

 Die amt. Vorsitzende des Ortschaftsrates eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemä-
ße Ladung der Mitglieder des Ortschaftsrates fest. Die Beschlussfähigkeit ist gewährleistet.  

  
  
 TOP 2 Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststellung der Ta-

gesordnung des öffentlichen Teils 
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 Die amt. Vorsitzende des Ortschaftsrates stellt die Tagesordnung für den öffentlichen Teil 
der Sitzung zur Abstimmung. 
 

 Beschluss 
Der Ortschaftsrat beschließt einstimmig die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der Sit-
zung am 14.02.2011. 
 

 Abstimmungsergebnis 
Ja-Stimmen:  9 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 3 Einwohnerfragestunde 
 - entfällt 
  
  
 TOP 4 Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift über die 15. Sitzung  des Ort-

schaftsrates der Ortschaft Miesterhorst vom 25.01.2010 
 Der öffentliche Teil der Niederschrift über die 15. Sitzung des Ortschaftsrates vom 

25.01.2011 wird zur Abstimmung gestellt. 
 

 Beschluss 
Der Ortschaftsrat Miesterhorst genehmigt einstimmig den öffentlichen Teil der Niederschrift 
über die 15. Sitzung des Ortschaftsrates vom 25.01.2011. 
 

 Abstimmungsergebnis 
Ja-Stimmen:  9 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 5 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
  Die Heizung im Gemeindebüro ist seit zwei Wochen defekt. Frau Osterwoldt war bei 

Herrn Fuchs, der zusicherte, dass die Heizung repariert wird.  
 Herr Fuchs sicherte zu, dass M. Träger im Gemeindebüro als Ansprechpartner vorüber-

gehend, donnerstags von 15.00 bis 17.00 Uhr, zuständig ist für die Anliegen der Be-
wohner.  

 Die Probleme mit der neuen Beleuchtung resultieren aus einem Kabeldefekt in der Sied-
lungsstraße. 

  
  
 TOP 6 Wahl der/des Ortsbürgermeisterin/Ortsbürgermeisters 
 Die Wahl der Ortsbürgermeisterin erfolgt in offener Wahl. Einstimmig, ohne Enthaltungen 

und Gegenstimmen, wird Frau Heike Osterwoldt zur Ortsbürgermeisterin gewählt.  
  
  
 TOP 7 Wahl der/des stellv. Ortsbürgermeisterin/stellv. Ortsbürgermeisters 
 Vorschlag: Reiner Herrmann 

Weitere Vorschläge gibt es nicht.  
Einstimmig in offener Wahl wird Herr Reiner Herrmann zum Stellvertretenden Ortsbürger-
meister gewählt.  

  
  
 TOP 8 Anfragen und Anregungen 
  R. Herrmann kann nun den Teich erneuern. Wer nimmt den ab? 

Ortsbürgermeisterin: Bauamt der Stadt Gardelegen 
 

 G. Oelze: Ortsschilder?  
Ortsbürgermeisterin: Die Meldung ist abgegeben. 
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 R. Herrmann: Umbenennung der Straßen? 

Ortsbürgermeisterin: Soweit ist es noch nicht. Dies erfolgt in einer Ratssitzung zum ge-
gebenen Zeitpunkt, wenn die Beschlussvorlage vorliegt.  

 
 B. Libberoth: Sandkasten auf dem Spielplatz in Eigenleistung – wird im nichtöffentlichen 

Teil besprochen.  
  
  
 
 
Heike Osterwoldt 
Vorsitzende des Ortschaftsrates  
der Ortschaft Miesterhorst 


